

Вестник № 2 (50) 2019
профАВИА

Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности



3

ОФИЦИАЛЬНОЙ СТРОКОЙ

Событие



В Москве состоялся
X съезд ФНПР

22

В ПРОФСОЮЗНОМ ПОЛЕ

Первичка



Юбилей
на позитиве

34

ЗА ПРОХОДНОЙ

Под крылом профсоюза



Фестивальный полет
«Веснушки»

Содержание

3 Несмотря на то, что большинство целей, определенных президентом России, носят социальный характер, расходы бюджета на социальную сферу в процентном отношении к ВВП остаются на относительно низком уровне в сравнении с лидирующими странами. Мы будем добиваться, чтобы доля социальных расходов достигала уровня развитых стран.

6 Средняя заработная плата на предприятиях корпорации в 2018 году составила 58 050 руб., что на 5,9% выше этого показателя в 2017 году. Рост средней заработной платы в 2017 году к уровню 2016 года составил 7,6%. По уровню зарплат на наших предприятиях мы держимся в тренде наряду с крупными промышленными холдингами нашей и смежных отраслей.

22 От степени эффективности работы профсоюзной организации, умения вместе с работодателем оперативно решать каждодневные проблемы коллег зависит степень веры работников в профсоюз. Дух агатовцев силен, коллектив у нас позитивный, люди совместно радуются успехам и преодолевают трудности. Мы гордимся родным заводом и нашей многочисленной профсоюзной организацией.

1 VII съезд пленум ЦК:
дискуссии и обсуждение

2 Официальной строкой

- СОБЫТИЕ** 3 В Москве состоялся X съезд ФНПР
- НАШИ ИНТЕРВЬЮ** 6 Пути к успеху
- ПРОФМАСТЕРСТВО. Навстречу 85-летию Профавиа**
- 11 На АПЗ — со всей России
- 13 «Гидравлика» в топе
- НАША УЧЕБА** 15 SMM, сторителлинг и сетевое пространство
- 17 Мы стали сильнее
- АНАЛИТИКА** 19 Профилактика заболеваний как качество жизни

22 В профсоюзном поле

- ПЕРВИЧКА. Навстречу 85-летию Профавиа**
- 22 Юбилей на позитиве
- 24 Объединение плюс воссоздание
- 25 «Плюсы» членам профсоюза
- 26 Смекалка и таланты — это авиастроители
- НАШИ ЛЮДИ** 29 Второй человек на заводе

30 За проходной

- СТРАНИЧКА ВЕТЕРАНОВ** 30 Там, где нет равнодушных
- ПОД КРЫЛОМ ПРОФСОЮЗА. Навстречу 85-летию Профавиа**
- 34 Фестивальный полет «Веснушки»
- 43 Ведомственный лагерь — это круто!
- НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ** 45 Встреча прекрасное
- НА СПОРТПЛОЩАДКЕ** 46 Кубок Профавиа наш!



Впечатления игроков команды г. Белая Калитва

Владимир Чернышев, игрок команды АО «Алюминий Металлург Рус» (г. Белая Калитва):

«В первую очередь хочу поблагодарить наше руководство за предоставленную возможность выступить на этом турнире. За Кубок Профавиа состязались команды из разных уголков страны, и нас не считали фаворитами, но мы матч за матчем выходили и доказывали обратное, что достойны играть в финале. И своим упорством добились заветного чемпионства! Хочу сказать спасибо своим товарищам по команде за упорную борьбу, самоотдачу и хорошую игру. Также благодарю организаторов турнира за отличную атмосферу. Впрочем, за эти пять дней пребывания в санатории мне понравилось все. Всем спасибо, до новых встреч!»

Александр Иванов, игрок команды АО «Алюминий Металлург Рус» (г. Белая Калитва):
«Наша команда второй раз принимала участие в отраслевом

турнире по мини-футболу на Кубок Профавиа, поэтому приятно было вернуться в гостеприимный санаторий «Зорька» и вновь окунуться в футбольную атмосферу после тяжелых рабочих будней. Руководством предприятия перед нами была поставлена задача — вернуться на родину с медалями турнира, поэтому настрой на каждую игру у нас был запредельный. Выходя на каждый последующий матч, мы старались показывать все, на что способны, отдавали все силы и эмоции. Видимо, за такой настрой и самоотдачу мы в итоге и были вознаграждены. Как известно, футбол — игра командная, поэтому в первую очередь хочется выразить благодарность именно всей нашей КОМАНДЕ, единому целому, без сплочения которой невозможно было рассчитывать на высокие места».

Роман Тонкоглазов, капитан команды АО «Алюминий Металлург Рус» (г. Белая Калитва):
«XX юбилейный отраслевой

турнир по мини-футболу среди предприятий авиационной промышленности, приуроченный к 85-летию Профавиа, остался позади, но радость от победы и гордость за нашу команду не перестают переполнять меня. В этом году мы стали чемпионами и привезли кубок домой в Белую Калитву. Проявили командный дух и волю к победе. Мне как капитану, приложившему немало усилий для подбора состава команды, очень приятно осознавать, что мы лучшие. Наша победа стала сенсационной, и на турнире наша команда получила очень много поздравлений. Очень порадовали сувениры, врученные на награждении, и главный приз. Здорово, когда можно встретиться со спортсменами предприятий авиационной промышленности из разных городов России. Огромное спасибо всем организаторам за предоставленную возможность принять участие в таком значимом мероприятии. Все было организовано на высшем уровне». □